

Телеком Србија

Таковска 2

Београд

**Предмет: Захтев за достављање обавештења у вези са обрадом података о личности**

Поштовани,

У складу са чланом 19. Закона о заштити података о личности ("Сл. гласник РС", бр. 97/2008, 104/2009 - др. закон, 68/2012 - одлука УС и 107/2012) захтевам изјашњење да ли је МТС, односно Телеком Србије, уступио трећем лицу податке у вези са мојим бројем мобилног телефона, односно податак да сам ја власник броја 064 :\_\_\_\_\_.

Наиме, у среду, 21. фебруара у 18.53 на мобилни телефон са бројем 064 \_\_\_\_\_, у мом личном власништву, за који имам уговор закључен са МТС-ом, добио сам позив са неидентификованог броја. Особа која је позвала питала је да ли сам ја Златко Минић, а потом се представила, наводећи да зове у име изборне листе Александар Вучић и да је занима да ли сам упознат са резултатима Српске напредне странке у Београду.

На питање откуд јој број телефона који је позвала и откуд јој податак да је то мој број телефона, одговорила је да га "има у компјутеру".

С обзиром да сам закључио да Српска напредна странка, односно "изборна листа Александра Вучића" поседује базу података у којој се налази мој лични податак, који јој ја нисам уступио, желим да утврдим да ли је тај податак добила од МТС-а.

Одговор на овај захтев можете доставити и путем електронске поште на адресу: zlatkobeta@gmail.com

У Београду,

17. априла 2018.

  
Златко Минић

Телеком Србија

Таковска 2

Београд

**Предмет: Захтев за достављање информације о непознатом броју**

Поштовани,

У среду, 21. фебруара у 18.53 на мобилни телефон са бројем 064 \_\_\_\_\_, у мом личном власништву, за који имам уговор закључен са МТС-ом, добио сам позив са неидентификованог броја. Особа која је позвала навела је да зове у име "изборне листе Александар Вучић".

С обзиром да сумњам да лице које ме је позвало поседује базу података у којој се налазе моји лични подаци и да је формирањем те базе прекршен Закон о заштити података о личности, потребно је да се уверим да ли се то лице лажно представило, односно да ли је позив дошао из Српске напредне странке. Наведена политичка партија није одговорила на захтев који сам јој упутио. Како желим да покренем даљу процедуру пред Повереником за заштиту података о личности, желим да се уверим у идентитет онога ко ме је позвао у наведено време.

Стога молим да утврдите идентитет власника броја са којег сам примио позив и да ме о томе известите.

Уколико постоји било каква препрека да ме известите о идентитету, молим да прецизно наведете које одредбе закона или неког другог акта вас у томе спречавају и да ли сте, у том случају, спремни да у моје име поднесете захтев власнику броја за изјашњење у складу са Законом о заштити података о личности и да водите евентуалну даљу процедуру пред Повереником за заштиту података о личности.

У Београду,

17. априла 2018.

  
Златко Минић